

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:507883-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Benzyna bezołowiowa  
2018/S 222-507883**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 199-450494)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Komenda Wojewódzka Policji w Poznaniu  
ul. Kochanowskiego 2a  
Poznań  
68-844  
Polska

Osoba do kontaktów: Paulina Bystrzycka

Tel.: +48 618412788

E-mail: [przetargi@po.policja.gov.pl](mailto:przetargi@po.policja.gov.pl)

Faks: +48 618412744

Kod NUTS: PL41

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.wielkopolska.policja.gov.pl](http://www.wielkopolska.policja.gov.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa benzyny bezołowiowej Pb95 i oleju napędowego do Komendy Wojewódzkiej Policji w Poznaniu  
Numer referencyjny: ZZP-2380-97/2018

**II.1.2) Główny kod CPV**

09132100

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Zakup benzyny bezołowiowej Pb-95 i oleju napędowego do samochodów służbowych jednostek organizacyjnych Policji województwa wielkopolskiego wraz z ich dostawą do zbiornika stacji paliw mieszczącego się w Poznaniu przy ulicy Taborowej 22

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/11/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 199-450494](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 2

Zamiast:

Zakup oleju napędowego ON B7 w ilości 500 000 litrów, oraz zakup oleju napędowego ON B7 o właściwościach niskotemperaturowych w ilości 320 000 litrów.

Powinno być:

Zakup oleju napędowego ON B7 w ilości 500 000 litrów, oraz zakup oleju napędowego ON B7 o właściwościach niskotemperaturowych, posiadającego temperaturę zablokowania zimnego filtra max – 200C - w ilości 320 000 litrów.

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Okres w miesiącach: 2 (od ustalonej daty składania ofert)

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 28/01/2019

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/11/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 30/11/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/11/2018

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 30/11/2018

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**